

北京草原、沪杭夏令营 6月15日报名截止

有意报名的请抓紧时间,报名热线:0551—62556627

星报讯(记者 桑红青) 现在还能报北京草原夏令营吗?到北京是坐火车还是飞机呢?北京草原夏令营报名截止时间是什么时候呢?……连日来,本报今年开展小记者夏令营的活动消息受到社会广泛关注,不少家长和老师非常关心报名截止时间和乘坐交通工具的问题。

为了给参加外地夏令营的学生提供安全、舒适的乘车环境,星报小记者北京/草原体验研学夏令营将统一乘坐直达卧铺火车,并安排带队老师24小时巡查;参加上海横店励志体验夏令营的小记者将乘坐高铁直达上海。考虑到今年火车票提前60天购票,今年夏令营的报名截止时间也相应地提前!截至目

前,两条线路夏令营报名工作已经接近尾声,如果还有少数中小學生有意报名的,请尽快到市场星报社二楼小记者事业部办理相关报名手续。目前,两条线路夏令营只剩下最后20个名额,考虑到提前出票,报名截止时间为6月15日。

依照日程安排,星报小记者北京草原、上海横店夏令营首期开营日期分别

为7月8日、7月4日,每期限招100人,目前还有少量名额没有报满,招满即止。招生对象为10~16周岁身心健康在校中小學生。报名热线:0551—62556627;15156055925 15556959530 李老师 胡老师。北京草原夏令营QQ交流群:452923549。上海横店夏令营QQ交流群459226411。

读《再见,马虎和拖拉》有感

昨天,我利用周末的时间看了一本书,总称为胡小闹日记,这本书的名字是《再见,马虎和拖拉》。

事情是这样的,乐多多小学五(3)班来了一位转校生,高高瘦瘦的像根麻杆,他的名字叫马小虎。可是他跟胡小闹、长安一样,刚一入学,便成了老师办公室的“常客”。

他和长安、胡小闹“结为”兄弟。由于他们非常马虎和拖拉,被同学们称为“马虎拖拉斯基”。不久,“马虎拖拉斯基”三人组就惹出了事:在一次值日后,他们因为粗心大意,竟造成教学楼失火,连警察都出动了,没想到长安的爸爸也是警察。把他们统统带到了警察局。丝毫没有半点手下留情。

审问完后,果然是马虎而惹的祸——水龙头没有关!导致水流进了正在用着的插座,所以才发生了火灾。于是他们这才意识到马虎和拖拉的害处。

事后,班主任吴英杰请了洪兴先生来班里做演讲,演讲完后洪兴叔叔让胡小闹、长安和马小虎到他那边去授课。洪兴先生是个残疾人,因为年轻时粗心大意失去了宝贵的右手。于是他们去学习如何改掉马虎和拖拉的毛病。第一次去,三个人都迟到了,洪兴叔叔非常生气。于是他们一点收获也没有。那次以后,三个人一次也没迟到过。他们在洪兴叔叔那,学到了许多宝贵的东西。于是他们改掉了拖拉的毛病,又在洪兴先生的指导下改掉了马虎的毛病。

随着时间一天天的过去,很快迎来了

春游。同学们都坐上了车,开着开着,班长小樱桃突然晕车了。有人问有没有晕车药,过了一会儿,从后面走过来一个人,递上一粒晕车药。小樱桃转头一看,原来是马小虎。这次春游,他们大大地改变了他们马虎和拖拉的形象。然后在期中考试中考取了优异的成绩,使老师和同学们对他们刮目相看。

看了这本书后,让我想到了自己,之前因为拖拉我每天都迟到。又因为马虎一次次在考试中失分。我要养成良好的学习习惯,写作业不用别人催,不用别人帮,更不要应付作业;将那些坏习惯统统歼灭,这样,才能让我在学海里勇往直前。

合肥市裕溪路学校五(2)班 高天宇
指导老师 汪浦林

童年,幻世纪

小小的书包,
承载了太多,
没有了大人的唠叨,
使我们长大了吗?
青青的绿草,
勾勒了笑颜,
没有了旧时的欢笑,
我们快乐吗?
童年,
回不去的旧时光,
好像梦一回。
那快乐的时光,
童年幻世纪,
回不去的过去,
再梦一回。
阳光下,
自由的奔跑,
让汗水,
尽情的滴落,
让柔柔的微风,
吹过我们的脸颊。
童年,
无法逾越的界限,
插上一双翅膀,
自由飞翔,
梦幻一般的花开花谢,
回不去的季节。
童年,
你是如此短暂,
只有短短几年而已,
所以,
从现在,
让我们好好珍惜你!

合肥市园上园小学 五(5)班 王左君
指导老师 董华

游戏六一

明天终于到了小朋友们期盼已久的“六一”儿童节了,相信大家和我的心情一样激动无比吧!

我们学校庆祝六一的方式可好玩啦!在这一天会有一场游戏盛宴等着我们尽情玩耍,比如:水枪大战、爬迷宫、枕头大战、矿泉水保卫战等!当天下午我们站好队来到竹林广场上,随着校长一声令下“解散,开始游戏!”我们就以迅雷不及掩耳的速度冲到了各个游戏前排队。游戏中我最喜欢“水枪大战”这个游戏,同学们分成防护组和战士组,我被分到了战士组,拿起水枪就

对着“敌人”打,可惜只打到木板,没打到人,我把水枪的角度向上抬了一点,一打,哈!打中了,自从有了这个秘籍就百发百中。玩了一会儿我感觉有点口渴就回教室喝水,进去一看,一个人也没有,都去玩游戏去了!

我希望游戏节可以多增加一点既可以动手又可以动脑筋的游戏。听了我的这个建议相信今年的儿童节可以更加精彩!

儿童节是属于我们的节日!
合肥市屯溪路小学三(3)班 龚晨焱
指导老师 苏维霞

终于飞了

我有一双大大的翅膀,我是多么地希望能像小伙伴那样在天空中自由地翱翔,我就是个商店里的蝴蝶风筝。

终于,在这一天早上,几位天真可爱的小朋友买走了我,然后他们将我带到了一个大草坪上。哇,这里真热闹,有穿梭在草地上的小朋友,有安静地坐在草地上沐浴在春阳中的大人,我惊喜地发现天上有各种各样的兄弟姐妹在空中嬉戏,我便情不自禁地大声喊道:“美丽的蓝天,亲爱的兄弟姐妹,可爱的白云妹妹我来了!”

小朋友们帮我安好骨架,系上线。我在心中兴奋地呐喊:我快要飞了!我就快要飞了!一个小小朋友把

我高高地举起,另一个小朋友拉着线慢慢地跑,越跑越快,越跑越快,突然托着我的那个小朋友松开了手,风娃娃使劲一吹,我趁着这个宝贵的时间抖着身子拼命地向上蹿,但是小朋友经验不足,加上我太过着急了,所以身子摇摇晃晃地落了下来。

经过反复的失败,小朋友们经验足了,我也是身经百战,变得有能耐了,乘着风往上飞,渐渐地,我离地面越来越远,飞过了花丛,飞过了假山,飞过了树林……

“啊!我终于飞起来了!”我兴奋的声音在树林中回荡着。
合肥长淮新村小学五(1)班 蔡莉娜
指导老师 钟燕凤

最美的声音

最美的声音是什么?推开一扇小窗,聆听大自然的声音吧——这就是最美的声音。

沿着路边走,倾听小鸟的鸣叫,唧唧啾啾,百鸟争鸣,呼朋引伴。不时有几只麻雀落在路边,啄着小果子,欢快地鸣叫着,一有人靠近又立刻飞回树上。听着清脆的鸟鸣,呼吸新鲜的空气,自由自在,怡然自得。

来吧,和我一起聆听大自然的声音!微风拂过树梢,奏响了树叶圆舞曲;微风吹过草地,小草乐弯了腰。听着微风吹过耳畔的声音,看着千变万化如魔术师般的云,沐浴着温暖的阳光,听风儿吹过树林时的阵阵林涛,所有的疲惫被风卷残云得一扫而光。

来吧,和我一起聆听大自然的声音!扔颗小石子到湖里去,“咚、咚、咚”湖里荡起了阵阵涟漪。鱼儿“啪”的跳跃着,一会儿钻出头,一会儿又躲到了湖底深处。溪水叮叮咚咚,唱着歌奔向远方,滋润着棵棵树苗。雨水也被引了下来,滴滴答答,和溪水形成完美的合奏。青蛙“呱呱”地叫着,蹦来蹦去,蹦到荷叶下避雨。雨水打落在大大小小的荷叶上,形成一串和谐美妙的乐句。

在阳光下漫步,在雨水中奔跑;听树叶的奏鸣曲,听鸟群的大合唱;看石子打过湖面,看雨水轻拍荷叶。聆听大自然的声音,享受大自然的美妙。

来吧,和我一起聆听大自然的声音!
合肥市屯溪路小学六(六)班 王子玥